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Comenzado el martes, 8 de junio de 2021, 10:32
Estado Finalizado

Finalizado en martes, 15 de junio de 2021, 17:15
Tiempo empleado 7 días 6 horas

Puntos 12,00/20,00
Calificación 6,00 de 10,00 (60%)

Comentario -
Apto

Pregunta 1

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué fase hay un aumento del endometrio y una proliferación de sus vasos y arterias espirales?
Seleccione una:

a. En la estrogénica. 
b. En la menstrual. 
c. En la premenstrual. 
d. En la secretora. 

Retroalimentación

Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo 
endometrial.
La respuesta correcta es: En la estrogénica.

Pregunta 2

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál es el peso mínimo corporal en una mujer de 1,60 m de altura para que se establezca un ciclo 
menstrual normal?
Seleccione una:

a. 38 kg. 
b. 43 kg. 
c. 47 kg. 
d. 52 kg. 

Retroalimentación

Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo 
endometrial.



La respuesta correcta es: 47 kg.

Pregunta 3

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A raíz de qué estructura surgen los cordones sexuales primitivos?
Seleccione una:

a. De los conductos genitales. 
b. Del epitelio de la eminencia genital. 
c. De las crestas genitales. 
d. De las células germinales primordiales. 

Retroalimentación

Epígrafe Estado indiferenciado.
La respuesta correcta es: Del epitelio de la eminencia genital.

Pregunta 4

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué estructura se encarga de traccionar el testículo para descenderlo al escroto?
Seleccione una:

a. El gubernaculum testis. 
b. El descendium testis. 
c. El epitelio celómico. 
d. El ligamento diafragmático. 

Retroalimentación

Epígrafe Diferenciación sexual masculina / Emigración del testículo.
La respuesta correcta es: El gubernaculum testis.

Pregunta 5

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué determina el dimorfismo sexual?
Seleccione una:

a. El cromosoma Y. 
b. El cromosoma X. 



c. Es multifactorial, además de los cromosomas, depende del las características sexuales 
secundarias, el sexo psicológico, los aspectos conductuales, etc. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Estado indiferenciado.
La respuesta correcta es: El cromosoma Y.

Pregunta 6

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué estado de división se queda el ovocito si no es fecundado?
Seleccione una:

a. Metafase II. 
b. Telofase II. 
c. Profase II. 
d. Anafase II. 

Retroalimentación

Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo ovárico.
La respuesta correcta es: Metafase II.

Pregunta 7

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A qué ciclo pertenece la fase luteínica?
Seleccione una:

a. Al ciclo uterino. 
b. Al ciclo ovárico. 
c. Al ciclo menstrual. 
d. Al ciclo endometrial. 

Retroalimentación

Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo ovárico.
La respuesta correcta es: Al ciclo ovárico.

Pregunta 8

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

¿En qué fase se implanta el cigoto?
Seleccione una:

a. En la proliferativa. 
b. En la premenstrual 
c. En la secretora. 
d. En la isquémica. 

Retroalimentación

Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo 
endometrial.
La respuesta correcta es: En la secretora.

Pregunta 9

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué zona de la trompa se introduce en los cuernos uterinos?
Seleccione una:

a. La porción ampular. 
b. La porción ístmica. 
c. La porción intersticial. 
d. La porción cornual. 

Retroalimentación

Epígrafe Aparato reproductor femenino / Órganos reproductores internos.
La respuesta correcta es: La porción intersticial.

Pregunta 10

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuántos folículos primordiales se estimulan en cada ciclo?
Seleccione una:

a. 1 
b. 1 o 2. 
c. 5 – 12. 
d. 10 – 22. 

Retroalimentación

Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo ovárico.
La respuesta correcta es: 5 – 12.



Pregunta 11

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A partir de qué semana de desarrollo fetal se inicia la diferenciación ovárica?
Seleccione una:

a. 8. 
b. 9. 
c. 10. 
d. 11. 

Retroalimentación

Epígrafe Diferenciación sexual femenina.
La respuesta correcta es: 8.

Pregunta 12

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cómo se denomina a la estructura residual del conducto de Wolff en la vagina?
Seleccione una:

a. Hydatide pediculada. 
b. Paraooforo. 
c. Quiste de Gartner. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Diferenciación sexual femenina.
La respuesta correcta es: Quiste de Gartner.

Pregunta 13

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué periodo surgen y se desarrollan los caracteres sexuales?
Seleccione una:

a. Desde el inicio de la pubertad hasta la madurez, antes en mujeres que en varones. 
b. Desde el inicio de la pubertad hasta la madurez, antes en varones que en mujeres. 
c. Desde el primer día del desarrollo embrionario hasta la madurez. 
d. Desde el nacimiento hasta la pubertad. 



Retroalimentación

Epígrafe Introducción: La sexuación humana.
La respuesta correcta es: Desde el primer día del desarrollo embrionario hasta la madurez.

Pregunta 14

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cómo es la vagina?
Seleccione una:

a. Recta y formada por tejido conjuntivo y muscular. 
b. Recta y formada por tejido muscular. 
c. Curva y formada por tejido conjuntivo y muscular. 
d. Curva y formada por tejido muscular. 

Retroalimentación

Epígrafe Aparato reproductor femenino / Órganos reproductores internos.
La respuesta correcta es: Curva y formada por tejido conjuntivo y muscular.

Pregunta 15

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción incorrecta sobre la regulación hormonal en el varón:
Seleccione una:

a. La LH activa la producción de testosterona. 
b. La FSH participa en la formación, junto a la LH, los espermatozoides. 
c. La testosterona se secreta en la médula renal. 
d. La inhibina inhibe la producción de FSH. 

Retroalimentación

Epígrafe Ciclo reproductor masculino.
La respuesta correcta es: La testosterona se secreta en la médula renal.

Pregunta 16

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué longitud ha de tener, al menos, el embrión para distinguir con exactitud entre genitales 
masculinos y genitales femeninos?
Seleccione una:



a. 50 mm. 
b. 60 mm. 
c. 70 mm. 
d. 80 mm. 

Retroalimentación

Epígrafe Diferenciación sexual femenina.
La respuesta correcta es: 50 mm.

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué estructura da origen al ligamento redondo?
Seleccione una:

a. El ligamento inguinal. 
b. El ligamento suspensorio del ovario. 
c. El ligamento diafragmático. 
d. La regresión del mesonefro. 

Retroalimentación

Epígrafe Diferenciación sexual femenina / Emigración del ovario.
La respuesta correcta es: El ligamento inguinal.

Pregunta 18

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Quién es responsable de desencadenar el pico de LH?
Seleccione una:

a. La GnRH. 
b. La FSH. 
c. El estradiol. 
d. La progesterona. 

Retroalimentación

Epígrafe Ciclos reproductores femeninos: El ciclo ovárico y el ciclo endometrial / Ciclo ovárico.
La respuesta correcta es: El estradiol.

Pregunta 19

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué estructura drenan los conductos de Skene?
Seleccione una:

a. En la uretra. 
b. En el epidídimo. 
c. En el vestíbulo. 
d. En los labios menores. 

Retroalimentación

Epígrafe Aparato reproductor femenino / Órganos reproductores externos.
La respuesta correcta es: En el vestíbulo.

Pregunta 20

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción cronológicamente correcta siguiendo la clasificación de Tanner:
Seleccione una:

a. Telarquia, pubarquia, menarquia. 
b. Pubarquia, telarquia, menarquia. 
c. Menarquia, pubarquia, telarquia. 
d. No hay orden cronológico, depende de factores individuales. 

Retroalimentación

Epígrafe Aparato reproductor femenino / Órganos reproductores internos.
La respuesta correcta es: Telarquia, pubarquia, menarquia.
Finalizar revisión
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